



18th ASIAN GAMES
Jakarta
Palembang
2018



省民族运动会 有哪些好玩的比赛项目

少数民族运动会的项目和一般运动会有所不同,设有很多极具民族特色的项目。对于很多观众而言,这些项目颇为“稀罕”。从今天起,本专栏将陆续介绍第八届河南省民族运动会的项目,方便读者了解以及未来的观赛。

第八届河南省少数民族传统体育运动会分为竞赛项目和表演项目两大类,其中竞赛项目包括了珍珠球、毽球、木球、蹴球、陀螺、板鞋竞速、少数民族武术、民族式摔跤、高脚竞速、押加、花炮、龙舟、射弩、秋千、独竹漂、民族健身操、空竹球17个竞赛项目,为历届省民族运动会设项最多的一次。

空竹球:空竹球是首次进入民族运动会,该项目是在单头空竹抛接的基础上结合羽毛球、排球、网球等非身体接触运动项目的比赛规则,融合抖空竹运动而开拓创新的一项竞技运动。其比赛规则与羽毛球类似,一块羽毛球场大小的场地,中间有网,两侧一方各站一个人或俩人,双方像打羽毛球一样,一方抛球,一方接球。只不过“拍子”都变成了空竹。

木球:木球是由回族青少年放牧时“打篮子”“赶毛球”活动演变而来的民族传统体育项目。木球比赛场地为平整、无障碍物的长方形土质或人造草场地,长40米、宽25米。木球的形状为长圆柱体,球体长9厘米。比赛期间,交战双方每队各出场5名队员,每人手握竹、木或非金属材料制成的全长70厘米的击球板,运动传球、接球、运球和击球射门等技术,避开地方防守,将球击入对方球门得分,并用抢断球等防守技巧,阻止对方得分。全场比赛时间40分钟,每半场20分钟,两半场中间休息10分钟。 记者 郭韬略

毽王公开赛16强全部产生 美女海娜:明年我还会回来



本报讯(记者 王梓 文/图)昨晚,最具个人影响力的毽王公开赛进入到第二阶段的争夺。单打比赛打进16强,意味着更残酷的淘汰赛也吹响了战斗号角。来自郑大体院的美女海娜就是其中很受关注的一员小将。虽然最终没有打进16强,却收获了比赛经验,丰富了比赛阅历。正如她所说,明年,我还会再回来。

20岁的海娜是体院二年级的学生,进入大学才接触毽球,直到今年才开始进行系统性的竞技比赛训练。从接触到喜爱再到投身比赛,海娜和一群小伙伴们热情很高。今年的联赛和公开赛,教练给大家报了名,鼓励她们在比赛中感受气氛,了解一下技战术方面的差距。大家参加女子平推组比赛的队伍叫明日之星,就是希望通过比赛的锻炼快速的成长,在未来能够取得更好的成绩。对于毽王公开赛,海娜的感触很深,几场对阵单打老将,体力的优势根本发挥不出来,自己缺乏经验,老想着一脚解决战斗,却被对方从容的前后场调动,频频失分。虽然自己也做了很多调整,但终究在各个方面都差距较大,没能打进16强也不遗憾。

亚运赛艇场上再传捷报 河南健儿日进两金



河南赛艇健儿王飞(左一)和获奖选手

本报印尼雅加达专电(记者刘超峰 文/图) 武术散打赛场的胜利刚刚散去,赛艇场上再续佳音。昨天,我省赛艇运动员吴强在女子轻量级双人双桨2000米比赛中,和队友配合默契,以7分40秒24的优异成绩率先冲过终点线,拿到一枚宝贵的金牌。亚军和季军分别归属于伊朗和泰国选手。

吴强夺金的“兴奋”刚刚过去10多分钟,我省另一名赛艇健儿王飞不负众望。在女子四人单桨2000米的比赛中,30岁的安阳姑娘王飞和队友合作,以7分5秒50的优异成绩甩开所有对手,拼出一个冠军。这也是本届亚运会上河南健儿收获的第六枚金牌。

亚运首例兴奋剂事件爆出 土库曼斯坦摔跤选手被取消比赛资格

本报印尼雅加达专电(记者刘超峰) 不该来的终于来了,昨天,令各运动员谈“兴”色变的兴奋剂事件终于被爆出,亚奥理事会郑重宣布,来自土库曼斯坦的摔跤运动员因为药检阳性而被取消比赛资格,这也是2018年雅加达亚运会上爆出的首

例兴奋剂阳性事件。亚奥理事会在一份声明中称,根据上周进行的一次赛前尿检的结果,纳扎罗夫被查出一种利尿剂呈阳性。因此,纳扎罗夫被取消了雅加达亚运会的参赛资格,他在8月19日的参赛结果也被判无效。

24岁的纳扎罗夫参加了亚运会男子57公斤级自由式摔跤的比赛,在首轮比赛中输给了印度选手托马尔。在2014年仁川亚运会上,总共有6名运动员被查出药检阳性,其中包括韩国游泳明星朴泰桓,后来他被取消在了那届比赛中所夺得的奖牌。

今天客场挑战上海上港 建业迎来“最难时刻”



本报讯(记者 郭韬略) 今天晚上,河南建业队将在客场挑战上海上港。建业本轮面对的是一个排名榜首、新近完成三连胜的对手,而且以往在客场对上港的交锋中他们也不乏惨败经历,于建业而言,这恐怕是本赛季以来,最艰难的一次客场之旅。

武磊“洗牌儿” “自罚”出场

上一轮在客场输给大连一方的同时,建业队主力后卫柯钊还领到了一张黄牌,个人黄牌数达到4张,本轮将无法出场。这样,虽然队长顾操本轮将复出,但建业依然无法组成最强防线。

相比建业少了后防大将,上海上港则将缺少一位箭头人物:目前排名射手榜第一的武磊同样因为4张黄牌停赛。到目前为止,武磊个人已经打入了

18个球,这比建业全队的进球数还多出3个,相比之下,建业的攻击力也着实令人汗颜。

不过并不能就此得出上港的进攻将严重受损的结论,事实上,武磊是在上一轮的补时阶段“主动”申请黄牌的,这颇有些“洗牌儿”的嫌疑。因为相对于下一轮客场同河北华夏的交锋,正处于夺冠争夺战中的上港显然认为

在主场打建业的难度会小一些。对方的自信并非没有道理:此前3年,建业造访8万人体育场,均是惨败而归:分别输过0:3、0:5和1:4,这里堪称是建业的“最不祥之地”。

另一方面,虽然少了武磊,但上港阵中仍有埃尔克森、胡尔克、奥斯卡这样的超强外援攻击群,以建业目前防线的状态,也确实难以抵挡对手的猛烈进攻。

避其锋芒 着眼未来

不知道本场比赛张外龙还会不会和主场打恒大一样“力拼对手”,但形势是明摆着的:上港并不是建业的主要对手,这场比赛的得失远没有接下来主场对亚泰、客场对重庆更为关键。

虽说“每场必争”是体育精神的体现,在大局势面前有所取舍也是一种必须。主场打恒大,没有任何“防护措施”的建业,不仅遭遇了主场最惨失败,而且

付出了后防中坚停赛的代价。这也导致随后在同大连一方的生死战中失利。

三连败之后,建业的形势已经是急转直下,本轮他们在同上海上港交锋的同时,另外一块场地上则是两个保级对手之间的较量:重庆对阵大连一方。在建业难以取胜的情况下,这场比赛的结果无论是谁赢,都会对建业更加不利——如果重庆获胜,则把建业压到了倒数第二的位置,如果一方获胜,

建业则会被进一步甩开,脱困难度则更大。

无论是从整体实力,还是最近状态看,今天在上海滩,即便是死拼,建业胜算也不大。这种情况下,不妨在战略上有所选择,以“备战”为目标,将目光放到接下来主场对亚泰,客场对重庆的两场比赛中。因为这两场才是重中之重,一旦依然是无所收获,或者说是收获甚小,那么“降级”就不再只是“传说”了。